



**PRIVOĐENJE  
OSUMNJIČENIH  
U AKCIJI "CD"**

**Nakon hapšenja članova klana Hamidović**

# TRAŽE PRITVOR ZA KRIJUMČARE DECE

**SARAJEVO** » Tužilaštvo BiH zatražilo je određivanje pritvora za četvoricu krijumčara ljudi koji su uhapšeni u akciji SIPA kodnog naziva „CD“.

Pritvor je zatražen za Elvisa Salčinovića (39), Denisa Hamidovića (21), Tonija Hamidovića (24) i Luku Hrustića (23), svi iz Zenice. Salčinović je označen kao vođa kriminalne grupe koja se bavila trgovinom ljudima, pranjem novca, falsifikovanjem isprava, te krivičnim delima posedovanja nedozvoljenog oružja i nasilničkim ponašanjem.

Akcija SIPA „CD“ bila je međunarodnog karaktera,

jer je izvedena u saradnji sa policijom Francuske. Upravo su Salčinović i ostali osumnjičeni da su od 2012. godine na području BiH

## Devojčice

Grupa je vrbovala uglavnom devojčice romske nacionalisti, koje su zatim slali u Francusku, to jest u Pariz na prosjačenje



**PRETRES U  
LUKOVOM POLJU**

vrbovali uglavnom devojčice romske nacionalisti, koje su zatim slali u Francusku, odnosno Pariz na prosjačenje.

Mozak čitave operacije džeparenja bio je Fehim Hamidović koji je uhapšen pre tri godine u Italiji, a 2013. osuđen u Parizu na sedam godina robije. Nakon procesuiranja "kralja" džeparoša,

francuski istražioci su počeli intenzivnu saradnju sa istražiocima SIPA, a jedno vreme inspektori iz BiH su boravili i u Francuskoj prikupljajući informacije za akciju koja je izvedena preključe. Najveću pažnju izazvao je pretres vile vredne milion maraka, vlasništvo uhapšenog Elvisa Salčinovića u Lukovom Polju kod Zenice. U vlasništvu Salčinovića su i luksuzni automobili čija se pojedinačna vrednost procenjuje na oko 150.000 maraka, a među kojima su "hamera" i džipovi "mercedes". U njegovoj kući pronađen je i veći broj romske dece čiji identitet nije bilo moguće utvrditi, kao ni staratelje, pa su u koordinaciji sa Centrom za socijalni rad deca zbrinuta kao potencijalne žrtve trgovine ljudima. **N. MORAČA**

## DOKAZI I SVEDOCI

Pritvor za Elvisa Salčinovića i saučesnike zatražen je zbog bojazni da će osumnjičeni ukoliko se budu branili sa slobode pobeći van granica BiH. Tužilaštvo BiH pritvor traži i što bi osumnjičeni boravkom na slobodu mogli uticati na svedoke, te sakriti i uništiti dokaze za budući krivični postupak.

# 150

hiljada maraka pojedinačna je vrednost luksuznih automobila u vlasništvu Salčinovića, kao i milionske nekretnine